
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Madrasah :   Madrasah Ibtidaiyah Al-KhairaatWosu
Mata Pelajaran :   Al-Qur’an Hadist
Kelas/Semester :    V / I(Ganjil)
Tema :   MEMAHAMI HUKUM BACAAN MIM MATI/ SUKUN
Subtema                                                        :   MenerapkanHukumbacaanMimMati/Sukun( Idghammimi,

ikhfasyafawi, danizdharsyafawi )

PertemuanKe :      (4 x 15 menit( 2xPertemuan)

TUJUAN PEMBELAJARAN

 MelauipembelajaranaplikasiwhatsApp Dan Luring
siswadapatMemahamihukumbacaanMimmati / sukun ( idghammimi, ikhfasyafawi,
danizdharsyafawi)

 MelaluipembelajaranaplikasiwhatsAppdan Luring
SiswadapatmenerapkanhukumbacaanMimmati/ Sukun  (idghammimi, ikhfasyafawi,
danizdharsyafawi.

METODE PEMBELAJARAN :  KOMBINASI (DARING DAN LURING)

KEGIATAN PEMBELAJARAN
KegiatanPendahuluan
 Kelasdimulaidibukadengansalam,

MenanyakankabardankehadiransiswaMelaluiaplikasiWhatsAppdan Luring
 Guru melakukanapersepsidenganmenanyakankegiatan yang

dilakukansiswasebelummelaksanakanpembelajaran
 Guru Memberikanapresiasiterhadapjawabansiswadanmemberikanmotifasikepadasiswa agar

tetapmelakukankegiatan-kegiatan yang bermanfaatdalamkehidupansehari-hari.
 Guru menyampaikantujuanpembelajarandankegiatanpembelajaran yang

akandilakukanmelaluiaplikasiwhatsappdan Luring

KegiatanInti

 SiswamengamatiMateriTentanghukumbacaanMimmati / sukun ( idghammimi, ikhfasyafawi,
danizdharsyafawi) dikirim di group WhatsAppdan Luring

 Guru menjelaskanMateritentanghukumbacaanMimmati / sukun ( idghammimi, ikhfasyafawi,
danizdharsyafawi)  yang dikirimmelalui group whatsappdan Luring

 Guru memberikankesempatankepadasiswauntukbertanyatentangmateripembelajaran yang
belumdipahamiMelaluiaplikasi Group WhatAppdan Luring

 Guru  membimbingsiswadalammenerapkanhukumbacaanMimmati/sukun,dalam Al-Qur’an
 Guru memberikantugas MANDIRI kepadasiswaberupasoaldanHafalan yang

berkaitandenganmateripembelajaranmelaluiaplikasiwhatsaapdan Luring
 Guru Mengarahkankepadasiswauntukmengirimtugassecara individual

melaluiWhatsApppribadidan di bukutugasbagisiswa Luring yang
akandikumpulkansesuaidgnwaktu yang ditentukan.

KegiatanPenutup
 SetiapsiswaMenerima feedback  ( umpanBalik )
 Guru memberikanpenguatandankesimpulan
 PenutupkegiatanpembelajaranjarakjauhdanLuring  dengansalamdando’a.

PENILAIAN
PenilaianSikap ;  ObservasiselamaKegiatanberlangsung
PenilaianPengetahuan : TulisdanLisan
PenilaianKeterampilan  :Produk

Wosu,    18 Agustus  2020
Mengetahui
Kepala Madrasah Guru Kelas

Hayana,S.PdI NURMA, S.PdI
Nip.197501032005012005 Nip.198309262011012010

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Madrasah :   Madrasah Ibtidaiyah Al-KhairaatWosu
Mata Pelajaran :   Al-Qur’an Hadist
Kelas/Semester :    V / I(Ganjil)
Tema :   MEMAHAMI HUKUM BACAAN MIM MATI/ SUKUN
Subtema                                                        :   MenerapkanHukumbacaanMimMati/Sukun( Idghammimi,

ikhfasyafawi, danizdharsyafawi )

PertemuanKe :      (4 x 15 menit( 2xPertemuan)

TUJUAN PEMBELAJARAN

 MelauipembelajaranaplikasiwhatsApp Dan Luring
siswadapatMemahamihukumbacaanMimmati / sukun ( idghammimi, ikhfasyafawi,
danizdharsyafawi)

 MelaluipembelajaranaplikasiwhatsAppdan Luring
SiswadapatmenerapkanhukumbacaanMimmati/ Sukun  (idghammimi, ikhfasyafawi,
danizdharsyafawi.

METODE PEMBELAJARAN :  KOMBINASI (DARING DAN LURING)

KEGIATAN PEMBELAJARAN
KegiatanPendahuluan
 Kelasdimulaidibukadengansalam,

MenanyakankabardankehadiransiswaMelaluiaplikasiWhatsAppdan Luring
 Guru melakukanapersepsidenganmenanyakankegiatan yang

dilakukansiswasebelummelaksanakanpembelajaran
 Guru Memberikanapresiasiterhadapjawabansiswadanmemberikanmotifasikepadasiswa agar

tetapmelakukankegiatan-kegiatan yang bermanfaatdalamkehidupansehari-hari.
 Guru menyampaikantujuanpembelajarandankegiatanpembelajaran yang

akandilakukanmelaluiaplikasiwhatsappdan Luring

KegiatanInti

 SiswamengamatiMateriTentanghukumbacaanMimmati / sukun ( idghammimi, ikhfasyafawi,
danizdharsyafawi) dikirim di group WhatsAppdan Luring

 Guru menjelaskanMateritentanghukumbacaanMimmati / sukun ( idghammimi, ikhfasyafawi,
danizdharsyafawi)  yang dikirimmelalui group whatsappdan Luring

 Guru memberikankesempatankepadasiswauntukbertanyatentangmateripembelajaran yang
belumdipahamiMelaluiaplikasi Group WhatAppdan Luring

 Guru  membimbingsiswadalammenerapkanhukumbacaanMimmati/sukun,dalam Al-Qur’an
 Guru memberikantugas MANDIRI kepadasiswaberupasoaldanHafalan yang

berkaitandenganmateripembelajaranmelaluiaplikasiwhatsaapdan Luring
 Guru Mengarahkankepadasiswauntukmengirimtugassecara individual

melaluiWhatsApppribadidan di bukutugasbagisiswa Luring yang
akandikumpulkansesuaidgnwaktu yang ditentukan.

KegiatanPenutup
 SetiapsiswaMenerima feedback  ( umpanBalik )
 Guru memberikanpenguatandankesimpulan
 PenutupkegiatanpembelajaranjarakjauhdanLuring  dengansalamdando’a.

PENILAIAN
PenilaianSikap ;  ObservasiselamaKegiatanberlangsung
PenilaianPengetahuan : TulisdanLisan
PenilaianKeterampilan  :Produk

Wosu,    18 Agustus  2020
Mengetahui
Kepala Madrasah Guru Kelas

Hayana,S.PdI NURMA, S.PdI
Nip.197501032005012005 Nip.198309262011012010

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Madrasah :   Madrasah Ibtidaiyah Al-KhairaatWosu
Mata Pelajaran :   Al-Qur’an Hadist
Kelas/Semester :    V / I(Ganjil)
Tema :   MEMAHAMI HUKUM BACAAN MIM MATI/ SUKUN
Subtema                                                        :   MenerapkanHukumbacaanMimMati/Sukun( Idghammimi,

ikhfasyafawi, danizdharsyafawi )

PertemuanKe :      (4 x 15 menit( 2xPertemuan)

TUJUAN PEMBELAJARAN

 MelauipembelajaranaplikasiwhatsApp Dan Luring
siswadapatMemahamihukumbacaanMimmati / sukun ( idghammimi, ikhfasyafawi,
danizdharsyafawi)

 MelaluipembelajaranaplikasiwhatsAppdan Luring
SiswadapatmenerapkanhukumbacaanMimmati/ Sukun  (idghammimi, ikhfasyafawi,
danizdharsyafawi.

METODE PEMBELAJARAN :  KOMBINASI (DARING DAN LURING)

KEGIATAN PEMBELAJARAN
KegiatanPendahuluan
 Kelasdimulaidibukadengansalam,

MenanyakankabardankehadiransiswaMelaluiaplikasiWhatsAppdan Luring
 Guru melakukanapersepsidenganmenanyakankegiatan yang

dilakukansiswasebelummelaksanakanpembelajaran
 Guru Memberikanapresiasiterhadapjawabansiswadanmemberikanmotifasikepadasiswa agar

tetapmelakukankegiatan-kegiatan yang bermanfaatdalamkehidupansehari-hari.
 Guru menyampaikantujuanpembelajarandankegiatanpembelajaran yang

akandilakukanmelaluiaplikasiwhatsappdan Luring

KegiatanInti

 SiswamengamatiMateriTentanghukumbacaanMimmati / sukun ( idghammimi, ikhfasyafawi,
danizdharsyafawi) dikirim di group WhatsAppdan Luring

 Guru menjelaskanMateritentanghukumbacaanMimmati / sukun ( idghammimi, ikhfasyafawi,
danizdharsyafawi)  yang dikirimmelalui group whatsappdan Luring

 Guru memberikankesempatankepadasiswauntukbertanyatentangmateripembelajaran yang
belumdipahamiMelaluiaplikasi Group WhatAppdan Luring

 Guru  membimbingsiswadalammenerapkanhukumbacaanMimmati/sukun,dalam Al-Qur’an
 Guru memberikantugas MANDIRI kepadasiswaberupasoaldanHafalan yang

berkaitandenganmateripembelajaranmelaluiaplikasiwhatsaapdan Luring
 Guru Mengarahkankepadasiswauntukmengirimtugassecara individual

melaluiWhatsApppribadidan di bukutugasbagisiswa Luring yang
akandikumpulkansesuaidgnwaktu yang ditentukan.

KegiatanPenutup
 SetiapsiswaMenerima feedback  ( umpanBalik )
 Guru memberikanpenguatandankesimpulan
 PenutupkegiatanpembelajaranjarakjauhdanLuring  dengansalamdando’a.

PENILAIAN
PenilaianSikap ;  ObservasiselamaKegiatanberlangsung
PenilaianPengetahuan : TulisdanLisan
PenilaianKeterampilan  :Produk

Wosu,    18 Agustus  2020
Mengetahui
Kepala Madrasah Guru Kelas

Hayana,S.PdI NURMA, S.PdI
Nip.197501032005012005 Nip.198309262011012010

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Madrasah :   Madrasah Ibtidaiyah Al-KhairaatWosu
Mata Pelajaran :   Al-Qur’an Hadist
Kelas/Semester :    V / I(Ganjil)
Tema :   MEMAHAMI HUKUM BACAAN MIM MATI/ SUKUN
Subtema                                                        :   MenerapkanHukumbacaanMimMati/Sukun( Idghammimi,

ikhfasyafawi, danizdharsyafawi )

PertemuanKe :      (4 x 15 menit( 2xPertemuan)

TUJUAN PEMBELAJARAN

 MelauipembelajaranaplikasiwhatsApp Dan Luring
siswadapatMemahamihukumbacaanMimmati / sukun ( idghammimi, ikhfasyafawi,
danizdharsyafawi)

 MelaluipembelajaranaplikasiwhatsAppdan Luring
SiswadapatmenerapkanhukumbacaanMimmati/ Sukun  (idghammimi, ikhfasyafawi,
danizdharsyafawi.

METODE PEMBELAJARAN :  KOMBINASI (DARING DAN LURING)

KEGIATAN PEMBELAJARAN
KegiatanPendahuluan
 Kelasdimulaidibukadengansalam,

MenanyakankabardankehadiransiswaMelaluiaplikasiWhatsAppdan Luring
 Guru melakukanapersepsidenganmenanyakankegiatan yang

dilakukansiswasebelummelaksanakanpembelajaran
 Guru Memberikanapresiasiterhadapjawabansiswadanmemberikanmotifasikepadasiswa agar

tetapmelakukankegiatan-kegiatan yang bermanfaatdalamkehidupansehari-hari.
 Guru menyampaikantujuanpembelajarandankegiatanpembelajaran yang

akandilakukanmelaluiaplikasiwhatsappdan Luring

KegiatanInti

 SiswamengamatiMateriTentanghukumbacaanMimmati / sukun ( idghammimi, ikhfasyafawi,
danizdharsyafawi) dikirim di group WhatsAppdan Luring

 Guru menjelaskanMateritentanghukumbacaanMimmati / sukun ( idghammimi, ikhfasyafawi,
danizdharsyafawi)  yang dikirimmelalui group whatsappdan Luring

 Guru memberikankesempatankepadasiswauntukbertanyatentangmateripembelajaran yang
belumdipahamiMelaluiaplikasi Group WhatAppdan Luring

 Guru  membimbingsiswadalammenerapkanhukumbacaanMimmati/sukun,dalam Al-Qur’an
 Guru memberikantugas MANDIRI kepadasiswaberupasoaldanHafalan yang

berkaitandenganmateripembelajaranmelaluiaplikasiwhatsaapdan Luring
 Guru Mengarahkankepadasiswauntukmengirimtugassecara individual

melaluiWhatsApppribadidan di bukutugasbagisiswa Luring yang
akandikumpulkansesuaidgnwaktu yang ditentukan.

KegiatanPenutup
 SetiapsiswaMenerima feedback  ( umpanBalik )
 Guru memberikanpenguatandankesimpulan
 PenutupkegiatanpembelajaranjarakjauhdanLuring  dengansalamdando’a.

PENILAIAN
PenilaianSikap ;  ObservasiselamaKegiatanberlangsung
PenilaianPengetahuan : TulisdanLisan
PenilaianKeterampilan  :Produk

Wosu,    18 Agustus  2020
Mengetahui
Kepala Madrasah Guru Kelas

Hayana,S.PdI NURMA, S.PdI
Nip.197501032005012005 Nip.198309262011012010




